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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  17/05/2022 09:17
  Encerramento: 17/05/2022 09:17

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                              Aos Dezessete dias do mês de Maio de dois mil e vinte dois,   às
9.00h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária.  Sob a
Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: José Roberto Pereira Rocha, Antônio
Cauby Leite Ferreira, César Nogueira, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, Eduardo Nardon,
Altair Cacho Filho, Rosineide Maciel, Hans Muller Rios de Lima,  constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Dando continuidade
aos trabalhos, o Presidente Ver. Glaucio Cabreira da Costa colocou em discussão e
votação a Ata da reunião anterior 2296/22, que foi aprovada por unanimidade. Pela
Secretária Tereza Moreira, foi lido o requerimento feito pelos vereadores: Glaucio
Cabreira da Costa, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel da Silva, Tereza Moreira, José
Roberto Pereira Rocha, Altair Cacho Filho e Antônio Cauby L. Ferreira dirigido a Sra.
Prefeita Municipal Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a reapresentação do
Projeto de Lei nº 013/22, de autoria do próprio Executivo, que autoriza o Executivo do
Município de Jardim/MS, a firmar contrato de programa com o consórcio internacional
para o desenvolvimento integrado das bacias dos Rios Miranda e APA – CIDEMA com o
objetivo de execução  do serviço inspeção municipal de forma associada e dá outras
providências. Logo em seguida foram feitas as leituras das proposições dos senhores
vereadores, constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: indicação nº
018/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que
seja feito dentro das possibilidades o aterro da cabeceira da ponte, que dá acesso aos
Assentamentos Guardinha e Recanto do Rio Miranda. De autoria do Ver. César
Nogueira: Indicações nºs. 005, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
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Matzenbacher, solicitando que juntamente com a Secretaria competente, estudem a
possibilidade de fazer uma Permuta da área localizada na saída para  Bela Vista,
somando cerca de 35 hectares,  na beira da rodovia 060,  para que seja feito a trocar
em uma área de igual tamanho, nas imediações do Parque Industrial, para atender a
mais comerciantes e principalmente para que a Prefeitura possa fazer as obras que o
referido parque Industrial está necessitando e 006/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que seja revisto e restaurado o sistema de
produtividade da Secretaria de Arrecadação de nossa cidade, tendo em vista que com o
término dessa produtividade, muitos funcionários tiveram seus salários reduzidos e
consequentemente estão tendo problemas financeiros com o encolhimento do salário.
De autoria da Verª. Andréa Insfrán: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida a
Banda Cabral da Escola Municipal MARC, sob a regência do Professor Maestro Paulo
Agapito,  que se apresentou no desfile Cívico, alusivo ao aniversário de nossa cidade,
no dia 14 de Maio. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa: MOÇÃO DE
PESAR aos familiares do jovem Pedro Henrique Evangelista Bahia, 24 anos, morto de
forma trágica na madrugada do último domingo, 15 de maio, em nossa cidade. De
autoria da Verª Jakeline Ayala:  Requerimento nº 001/22,  a Sra. Prefeita Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que nos envie cópia na íntegra do processo
licitatório para a aquisição de merenda escolar exercício 2022, bem como,  a Rubrica da
fonte do recurso utilizado para a aquisição dos mesmos. Colocadas todas as
proposições em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Seguindo a
sessão, entra em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº
004/22, que trata da reestruturação administrativa da Prefeitura Municipal de Jardim/MS,
com parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e da Comissão
de Finanças. Colocado os pareceres em discussão e votação, foi o parecer da
Comissão de Finanças e Orçamento por unanimidade e o parecer da Comissão de
Legislação e Redação Final foi aprovado por maioria de votos, sendo contrário o Ver.
César Nogueira e a Verª Jakeline Ayala. Colocada a primeira discussão em votação, foi
aprovada por unanimidade. Em seguida foi colocada em segunda e última votação o
Projeto de Lei Complementar nº 003/22, que altera o quantitativo de vagas dos cargos
efetivos. Colocado o projeto em última votação, foi aprovado por maioria de votos,
sendo contrários os Vereadores César Nogueira, Jakeline Ayala e Hans Muller Rios de
Lima. Continuando foi colocada em segunda e última votação o Projeto de Lei
Complementar nº 006/22, que altera dispositivo da Lei  Complementar n 051/2006, que
consolida quantitativos de vagas dos cargos efetivos, cria cargos que menciona e dá
outras providências. Colocado o projeto em última votação, foi aprovado por maioria
de votos, sendo contrários os Vereadores César Nogueira, Jakeline Ayala e Hans
Muller Rios de Lima. Em tempo o Ver. César pediu que constasse em Ata o seu voto
contrário, enfatizando que o projeto não obedece às normas constitucionais e não
atende a Lei nº 101, no seu artigo 16. Logo fizeram uso da palavra os vereadores
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inscritos no livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que
agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a
serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 17 de Maio de 2022. 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - MDB
 VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
VERª ROSINEIDE MACIEL
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD
 
         

Justificativa
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